

温岭日报

新闻热线
8690 1890

浙江日报报业集团主管 温岭日报社主办

2019.10.18 星期五 农历己亥年九月二十
国内统一刊号 CN33-0106 总第6553期 今日8版



温岭日报微信 掌上温岭客户端

第八批全国重点文物保护单位公布 金清大桥和江厦潮汐试验电站入选

本报讯 (记者黄晓慧)日前,国务院发布《国务院关于核定并公布第八批全国重点文物保护单位的通知》,第八批全国重点文物保护单位共762处,其中我市有两处,为金清大桥和江厦潮汐试验电站。此前,我市已先后有新河闸桥群和大溪东瓯古城遗址两处全国重点文物保护单位。至此,我市共有全国重点文物保护单位4处。

金清大桥俗称“寺前桥”,五拱石桥,高12米,长64米,宽4.6米。桥面铺作别具匠心,每个拱顶都是平台,由石阶相连。柱头、栏板上饰有圆雕石狮、荷花、莲蓬花卉图案浮雕等,神态生动。桥南北两端有桥亭,四角攒尖。该桥远望如长虹卧波,气势十分雄浑。1997年8月被公布为浙江省文物保护单

位。民国铅印本《台州府志》上这样记载:金清大桥,旧因在净应寺前,呼寺前桥,后改今名。海口锁钥,往来冲要,通县之桥,以此为巨。先乾隆四十年,绅士李粲英、金兑玉、蔡良蔚等竭力募建,费数千缗,知县李汝麟记之。嘉庆初年,蔡翔翰、陈见山、蔡友多等重募捐造,改平桥为圆洞,后南洞复有鼓斜,见山日夜劳勤修整,于是制巨工坚,历久不坏,知县舒其绍有记。实际上,知县李汝麟的这篇记,是泽国人进士戚学标代笔的。这篇《重建金清桥记》已收入戚学标所著《鹤泉文钞》书中,文中说,李汝麟从泰顺转到太平(温岭)任县令时,这里的桥断了已有数年,人们

只能利用浮桥往来两岸。据此文记载,早在康熙四十七年,寺前桥就因飓风而圮,州司马李君秀屏及上舍金松筠、蔡若琉、陈维扬、僧修祖竭力捐修。而到了雍正初年,重修的桥又为潮水所坏,李秀屏又与学博金芳远、蔡若琉、陈维扬、蔡道贤等重构此桥。到李汝麟在任时这一次重修,历时两年才将工程完成。据《台州府志》记载,到嘉庆初年,这座寺前桥又圮坏了,这一回重修,才将原来的平桥改为圆洞桥即拱桥。

2003年,文物保护部门出资修缮了金清大桥,遵循整修如旧原则,将桥上歪斜的石栏板重新扶正,南北桥亭中被虫蛀坏的梁、柱、椽等被替换下来,一些或因虫蛀、或因被人为破坏的雕

花构件也重新雕刻。

江厦潮汐试验电站是我国第一座双向潮汐能发电站,是我国新能源潮汐能开发利用的国家级试验项目,被列入国家863科技攻关项目,1972年经国家计委批准建设,列为国家重要科学项目。1980年5月4日,1号机组正式投产发电。1985年年底,5台机组全部投产。江厦潮汐试验电站不仅被写入我国中小学地理教科书,其1号机组投产发电曾作为发生在20世纪的世纪性大事,被镌刻在北京中华世纪坛的青铜甬道铭文中。目前,该电站共安装6台双向灯泡贯流式水轮发电机组,规模为全国第一,且仅次于韩国始湖潮汐电站、法国朗斯潮汐电站和加拿大安纳波利斯潮汐电站,位列世界第四。

我市举行老年大学建校30周年庆祝大会暨文艺汇演 提升办学水平 建设示范阵地

本报讯 (记者姚天文/图)10月16日下午,我市举行市老年大学建校30周年庆祝大会暨文艺汇演。沈云才、朱明连等市领导出席大会,并为15位教员代表颁发表彰证书。

三十载栉风沐雨,三十年春华秋实。自1989年10月建校以来,市老年大学始终秉持让党委放心、老同志满意的办学宗旨,坚持政治建校、平安立校、质量兴校、改革强校,与时俱进、开拓创新,走出了一条充满活力、特色鲜明的办学之路,先后被省、台州市委老干部局评为“优秀老年大学”“规范化建设示范校”,被省委老干部局授予第一批全省教学管理先进单位称号,办学规模稳居台州县级老年大学前列。

市委副书记沈云才在致辞时说,老年大学作为党和政府组织、凝聚、教育、联系、服务老同志的桥梁和纽带,是做好老同志思想政治工作、满足老同志精神文化生活需要的主要平台。他希望,市老年大学能够以建校30周年为新起点,准确把握发展方向和功能定位,努力提升办学水平,精心做好教学、服务和管理工作,用心用情为广大老同志提供更



加优质的服务,真正把学校建设成为老同志思想政治的教育课堂、文化养老的示范阵地、服务社会的广阔平台。

沈云才表示,广大老同志要继续保持老骥伏枥、老当益壮的健康心态和进取精神,更

好发挥活到老学到老的优良品质,唱响主旋律,传播正能量,做出新贡献。市委、市政府将一如既往地关心和支持老年大学的工作,努力在全社会营造共同关心老年教育、助力老年大学建设的良好氛围。

当天,现场与会领导及嘉宾观看了市老年大学庆祝建校30周年文艺汇演,百余名学员分别表演了大合唱、民族舞蹈、旗袍秀、男女声对唱、音乐快板等节目,展现了老年学员独特的夕阳风采。

城西街道党工委书记姜圣斌:

牢记初心使命,扛起责任担当

当。

回顾城西近几年的发展历程,正是诠释初心和使命的生动实践,我们陆续完成了高洋、神童门、芷胜庄等村的城中村改造,为城市开发建设腾出了近1700亩空间,解决了一批历史遗留问题,推动了一批重点项目落地,以主动作为回应了群众对美好生活的向往。

当前,城西正处于城市建设管理的攻坚期,发展之路依然任重道远。要想继续开创新局面、展现新气象、实现新作

为,必须拥有坚如磐石的理想信念,要提高政治站位,增强政治定力,在各种风险挑战面前,不畏浮云遮望眼,以钉钉子精神坚决落实好上级各项决策部署;必须拥有敢于斗争的工作本领,保持赶超冲刺的拼搏状态,发扬奋斗精神,保持不怕苦不怕累的气和劲,在城中村改造、拔钉扫尾、平安建设、文明城市创建等工作中展现出更强的担当与作为;必须拥有心系群众的为民情怀,想群众之所想,急

群众之所急,丰富城市业态,完善功能布局,着力解决一批群众期盼已久的住房、教育、健康等问题,进一步增强群众的获得感和幸福感。

没有比人更高的山,没有比脚更长的路。全街道共产党员将以此次主题教育为新起点,坚定理想信念,补足精神之钙,切实把初心和使命转化为建设美丽城西、活力城西、幸福城西的实际行动,推动城西在建设华丽转身。

(记者 姚天 通讯员 陈榕 整理)

秋风萧瑟天气凉 草木摇落露为霜

详见第六版

全民安全教育月·人人讲安全 人人重安全 人人护安全

四季度平安建设工作例会要求 全力以赴实现平安四联创

本报讯 (记者陈祥胜)10月17日下午,市委副书记、政法委书记沈云才主持召开四季度平安建设工作例会。他强调,平安工作只有起点没有终点,各级各部门要以强烈的担当意识,时刻绷紧思想之弦,确保平安稳定工作始终做到万无一失,为实现我市平安四联创目标奋勇前进。

1至9月,全市各类刑事案件同比下降27.2%,各类生产安全事故起数、死亡人数同比下降27.27%、48%。但1至9月,全市平安创建工作形势仍十分严峻,道路交通事故、建筑施工等个别指标仍需加强控制。

沈云才要求,做好四季度平安稳定工作,要突出重点,坚决打赢维稳安保攻坚战。四季度重大会议和活动接踵而至,各级各部门要绷紧神经,切实做到纪律

不松、标准不降、力度不减。要守牢底线,强势推进平安温岭四联创。各级各部门要以平安护航系列重大活动为契机,整合力量,综合施策,统筹推进,持之以恒抓好平安建设各项工作,全力以赴实现平安四联创。要严防一票否决,盯牢安全生产、渔业船舶和道路交通三大事故多发领域,严管严治,铁腕开展整治。要扎实开展平安体检工作,实现平安建设信息化、自动化和规范化,推进过程性指标争先进位。同时要固本强基,着力提升基层治理能力和水平。

会上,市教育局、公安局、交通运输局、卫生健康局、市场监管局依次汇报了平安创建短板和平安三率提升工作情况。城西等3个镇(街道)汇报了下阶段平安创建工作。

2019年度退役士兵返乡就业 81名退役军人在现场 与企业达成录用意向

本报讯 (记者王悦)你们对应聘人员有什么要求吗?工作地点在哪里?10月17日上午,市人力资源市场来了一群“兵哥哥”,他们是刚从部队返乡的退役士兵,正参加一场创业就业推进会。

当天,2019年温岭市退役士兵返乡欢迎仪式暨创业就业推进会上,共有103名退役士兵参加。30多家企业在现场设立摊点,为退役士兵提供就职岗位。

来自新河的退役士兵代表郭晨威说,他将把部队的优良作风带到家乡经济社会建设中去,发挥才干、有所作为、再立新功,无愧于部队和祖国的培养,无愧于身上的绿军装。

作为创业典型代表的退役军人林丹君,也为现场的退役士兵们讲述了自己的创业经历,鼓励大家继续发扬传统、善于学习、勤奋工作,不断提高业务水平和工作能力,在实践中磨练和培养自己。

记者从市退役军人事务局了解到,此次举办创业就业推进会,正是为退役军人搭建就业桥梁,使得退役军人从部队返乡之

后,可以更快地投入到家乡的发展建设中,为家乡的快速发展做出应有的贡献。同时,我市还积极落实退役军人减税降费等优惠政策,开展帮扶工作,并提供相关的职业培训,为他们就业创业谋出路,找方法。

过去两年,我市每年都会举办退役士兵返乡欢迎仪式。此次315名退役士兵返乡回家,不但强化了全民国防意识,营造崇尚军尚武的氛围,也激发了适龄青年报名参军和家人支持参军的热情。

现场,浙江台州安邦护卫有限公司、浙江温岭联合村镇银行股份有限公司、温岭市松门镇消防中队、万邦德制药集团有限公司、台州富岭塑胶有限公司等30家知名企事业单位推出了普工、技术工、检验员、机械操作等岗位,为贴合退役军人就业需求,还推出了安保人员、教官、协辅警、消防队员等岗位,为退役士兵就业和择业提供了较大的选择空间。

截至活动结束,招聘单位共接待应聘人员505人次,初步达成意向81人。

关于温岭市社保新信息系统上线切换的公告

根据上级要求,为进一步推进全市社保业务信息一体化、服务智能化,加快数字化转型进程,我市社保新系统将于2019年10月21日开始上线切换。

一、上线切换时间

计划于2019年10月21日00:00—2019年10月31日24:00进行系统上线切换。

11月1日上午9:00恢复正常社保业务办理。

二、上线切换期间停办业务

1.市行政服务中心社保窗口、社银联通网点、镇(街道)社保业务窗口切换期间暂停办理以下业务:

(1)社保、医保各险种参保登记、信息变更登记等参保类业务;

(2)企业职工基本养老保险、城乡居民基本养老保险、工伤保险、被征地农民基本养老保险等险种的转移接续、待遇支付等业务。

2.企业网上申报、浙里办APP、浙江政务服务网、台州掌上人社及微信公众号小程序、温岭人力社保微信公众号、支付宝、自助机等渠道的社保公共服

务暂停运行。

三、温馨提示

★有业务办理需求的请在新系统切换上线前及时办理。系统切换期间,需网上申报的工伤保险参保业务,可以通过邮箱(wlisi8117975@163.com)备案。

★2019年11月的企业职工基本养老金、城乡居民基本养老金、被征地农民基本养老金、工伤伤残津贴、工亡职工供养亲属抚恤金等按月发放的待遇将在10月底前发放。

★系统切换上线后,所有社保参保网上申报业务将可以通过浙江政务服务网登陆办理。

给您造成不便敬请谅解。

咨询电话:

企业职工基本养老保险 0576-86233840(参保)

0576-86233833(待遇)

被征地农民基本养老保险 0576-81679335

城乡居民基本养老保险 0576-86118763

工伤保险 0576-86233835

企业职工医疗保险 0576-81679900(参保)